
ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 24. szám                                                            2021. május 31.
_____________________________________________________________________

Ének: Adjatok hálát az Istennek (105. zsoltár)

Álljatok ki az utakra, és nézzetek szét, kérdezősködjetek az ősi ösvények után, melyik a jó út, és azon
járjatok: akkor nyugalmat találtok lelketeknek! Jer  emiás   6,16  

A  társadalom  változásainak  kutatói  az  elmúlt  években  a  következő  jelenségre  hívták  fel  a
figyelmet:  megállapították,  hogy  míg  a  korábbi  nemzedékekben  az  idősebb  korosztály  tudása,
tapasztalata  révén  előnyben  volt  az  újabb  generációhoz  képest,  a  digitális  technika  világába
beleszületett nemzedék tagjai a technika használatával előnyre tesznek szert, ami a tanulás folyamatát
megfordítja: a fiatalabb tanítja az idősebbet. Ez pedig áthat a nemzedéki kapcsolatok más színtereire:
megmutatkozik a munka világában, a másikhoz való hozzáállásban is. Kifordított világ? A régi rend a
feje tetejére áll? 

Igazából  minden nemzedék valami hasonlót  tapasztal  meg az előzőhöz képest.  Milyen jó  volt,
mennyire más volt a mi időnkben… szólal meg a nosztalgia hangja. De biztos így van ez? Mert a
körülmények változnak, de az ember ugyanaz marad. Erről már a Szentírás tapasztalata számol be,
ahogy  olvassuk  a  több  ezer  éves  történeteket  és  magunkra  ismerünk  bennük.  Lényegében  nincs
minőségi változás: nem rosszabb vagy jobb egyik nemzedék a másiknál.

Előttünk van az a kép, amint Jézus egy kisgyermeket vezet vetekedő tanítványai közé és rámutat
arra, hogy a kicsinyeké a mennyek országa, s nem azoké, akik naggyá akarnak lenni. Egy gyermek is
lehet példa a felnőtt számára, akitől lehet tanulni. De eközben nem veszti érvényét az ősi parancsolat
sem, mely az idősebb nemzedék iránti tiszteletről szól. És végül azt is ki kell mondani, hogy egyetlen
olyan nemzedék sincs a földön, amely az Úr Isten előtt megállhatna.

Amikor  Isten  az  ő  népét  ősi  ösvények utáni  kutatásra  buzdítja  igazán  nem arra  kér,  hogy azt
keressék, amit a régebbi generációk tettek. Ezek az ösvények régebbiek: eredetibbek. Megelőzik az
emberi időt. Ezek Isten ösvényei. Az az út, amelyet személyesen ő kínál fel népének, nekünk. Az
ember persze ősi időktől fogva nemet mond erre: konkrétan az idézett prófécia is ezzel folytatódik.

Ezt az ősi ellenkezést Isten az ő Fia segítségével már legyőzte és megadta a lehetőséget, hogy az
egyetlen jó utat megtaláljuk. Jézus maga mondja számunkra: „Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet.
Senki sem mehet az Atyához, csakis énáltalam.” Ismerősek ezek a szavak? Az igaz út keresésében, az
Isten keresésében közel van a cél. Jézus az, akire ha hittel rátalálsz, megismered, az ő útján jársz,
akkor  eléred célodat:  lelked teljes  biztonságot  talál  Isten mellett:  a  hazaérkezés  biztonságát.  Isten
segítsen minket ezen az úton haladni, hogy az ő követésében semmi ne térítsen el bennünket, hogy
végül célba érhessünk. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
Szeretettel köszöntjük a hittanévzáró istentiszteleten gyülekezetünk hittanosait,  családtagjaikat és a
pedagógusokat! Isten áldása nyugodjon meg azon az oktató-nevelő munkán, mely az Úr Isten jobb
megismerése felé segíti gyermekeinket! A nyári időszakban továbbra is szeretettel várjuk a családokat
alkalmainkra, valamint a gyermekeket a nyári táborra.
Ma  az  istentiszteletet  szeretetvendégség  is  követi.  Köszönjük  a  hozzájárulását  minden  szolgáló
testvérünknek!

Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozata folytatódik (Jeremiás 7,1-8,3).

Pénteken 18 órakor missziói megbeszélést tartunk, melynek fő témája egy nyári gyülekezeti hétvége
megszervezése. Várjuk mindazokat, akik a program kidolgozásában és a megvalósításban szívesen
részt vesznek!

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk, mely keresztelés alkalma is lesz. Cseh-Szombathy Péter és
Annus Réka kisfia, Ábel részesül a keresztség sákramentumában. Isten áldása kísérje családi életüket!

https://abibliamindenkie.hu/uj/JER/6#16
https://www.youtube.com/watch?v=sGHS4HuBN5Y


2. Házasulandókat hirdetek másod ízben: Joó István és Fuszkó Barbara Eszter testvéreink készülnek
házasságkötésre,  melynek  megáldására  június  12-én,  15  órakor  kerül  sor  templomunkban.  Isten
áldását kérjük életükre és az előkészületekre!

4. Iratterjesztés
Szeretettel  ajánljuk  a  gyülekezet  figyelmébe  az  iratterjesztésben  megtalálható  különböző  lelki
olvasmányokat, egyházi kiadványokat (pl. Csendes Percek, Presbiter újság, Karakter, Vetés és aratás). 

5. Adakozás
Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük  tagjainkat,  hogy
juttassák  el  a  gyülekezetnek  szánt  adományaikat  banki  utalással  (57800136-10002326),  vagy
személyesen a lelkészi  hivatalba.  Köszönjük az elmúlt  héten érkezett  hozzájárulásokat!  Perselybe:
58.050 Ft; Fenntartói járulék: 19.000 Ft; Adomány: 10.000 Ft. Isten áldása van a jókedvű adakozók
életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


